

赵岩案迅速不公开审结，没有证人出庭

被控泄露国家机密案的纽约时报研究员赵岩今天在北京被不公开庭审，没有证人出庭聆讯，只是宣读了一些文件档案。记者无国界组织说这种行为是“无耻的”。

“采用简易程序的这个庭审明显是由于政党利益而做出的决定，侵犯了当事人最基本的辩护权。”这个言论自由组织指出。“对这种严重犯罪指控的人进行的审判可以在一天内审结，这样的司法制度怎么能够让世人信任。”

赵的律师莫少平告诉记者无国界组织说，在北京市第二人民法庭进行的庭审已经结束。“法庭使用了简易程序进行庭审”但是还没有宣判，他告诉记者。据律师讲，尽管没有证人出庭，但是赵本人到庭并且发言，做了无罪陈述。另外一位律师说，赵的身体看起来比前几个月拘押期间好些。

由于此案的指控涉及泄露国家机密，赵可能因此面临死刑判决，因此律师未就这个案件进行评论。

赵的妹妹赵昆（音）曾要求出席庭审，但是司法当局拒绝了她的请求。然而，她仍然同一些朋友和外国记者一道去了法院。

赵是 2005 年记者无国界言论自由奖获得者。他由于在中国官方宣布前中国主席江泽民将会辞去其所有有重要政治职位之前，将这一消息透露给了《纽约时报》的编辑，而去于 2004 年九月被拘捕。

在拘捕后一个月，2004 年 10 月 20 日他被正式逮捕。